

Please ASK! – Art Science Kick – Tudományos színházi produkciók létrehozásához keresünk közreműködő művészeket

A Please ASK! - Art Science Kick egy európai projekt, amely három tudományos színházi produkciót hoz létre és mutat be országos és nemzetközi szinten. A Please ASK! három innovatív kulturális szervezetet egyesít: [Arte Urbana Collectif](#)-et Szófiából, a [Pro Progressione](#)-t Budapestről és a [Dafa Puppet Theatre](#)-t Prágából. A projekt fontos mérföldkő a tudományos színházi szakemberek európai hálózatának létrehozásában. A Please ASK! célja az is, hogy a művészek felelősségteljesebben szűrjék ki a tudományos módszer alkalmazásával szerzett ismereteket a vonzónak tűnő, de tudományos bizonyítékokon nem alapuló feltételezésekből.

A Please ASK! kezdeti szakaszában a hangsúly a **művészi know-how és gyakorlatok megosztásán, valamint az előadóművészet és a tudomány együttműködésének különböző megközelítéseinek megismerésén van**. A kidolgozott módszertant ezután a tudományos színházi előadások létrehozásában fogjuk alkalmazni. Az előadások mindegyike más-más tudományos témát dolgoz fel, és különböző közönségeket (közösségeket) céloz meg. Az Arte Urbana Collectif az asztrobiológiával foglalkozik és a nagyközönséget szeretné megszólítani, a Pro Progressione az evolúciós biológiát és a családokat köti össze, a Dafa Puppet Theatre pedig a kvantumfizika elemeit mutatja meg a fiatal közönségnek a megszülető előadáson keresztül.

A Please ASK! most művészek számára hirdet pályázatot: ez egy kivételes lehetőség az alkotók számára, hogy az asztrobiológia/evolúciós biológia/kvantumfizika területén dolgozó tudósokkal közösen hozzanak létre különleges élő előadásokat. Ez a nyílt felhívás szakami kihívás lehet olyan művészek számára, akik a tudomány, a tudósok és a tudományos módszerek újfajta megértésére törekcsenek, utat nyitva ezzel az innovatív művészeti gyakorlatok új területe előtt.

A részletes nyílt felhívás itt érhető el:

<https://proprogressione.com/en/news/open-call-for-artists-please-ask/>

A pályázat jelentkezési határideje: április 12., 23:59.



A Please ASK! útja és legfrissebb hírei a <https://pleaseask.eu> oldalon követhetők.

A Please ASK! az Európai Unió Kreatív Európa programjának társfinanszírozásával valósul meg.

További információ:

Kókai-Nagy Tímea

kommunikációs vezető

Pro Progressione

kokai.nagy.timea@proprogressione.com



Co-funded by
the European Union

